PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCION GENERAL DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA.
AREA RESPONSABLE: Dirección de Information
CENTRO DE COSTOS: 26A REGIÓN: 4 MUNICIPIO: 114
FECHA DE LA COMISION: 16 / Oct / 2020
LUGAR DE LA COMISION: Juzgada Mixta de Xicatepec
MOTIVO DE LA COMISION: Revision de la red entrega de
impresora, instalación de Kiosco
comisionados: Janel Garcia Carlillo carles Fernando
Coellar Bazz, bus Paniel Toutle Vargus
RESULTADOS DE LA COMISION O CONTRIBUCIÓN AL H. T. S.
-> Revision de red
-> Instalacion de equipos de compartos
-) Assesorica para el mantenimiento de equipos
portables de grabacion
-> se crean accesos y capacita personal para
- de sistema de Gestion Judicial
WOS ME SE
A DEL ESTROO DE
drección de informática del consejo de la audicatura del pode a anoma al del estado de puesia.

MEMORÁNDUM

DI-277/2020

- C. David García Castillo
- C. Carlos Fernando Cuellar Báez
- C. Luis Daniel Teutle Vargas

Dirección de Informática

Por medio del presente le informo que se les comisiona para asistir el día 16 de Octubre del año en curso al Juzgado Mixto de Xicotepec, para la habilitación del servicio de red e internet, entrega de equipos de cómputo, revisión de equipos portátiles de grabación e instalación de accesos para el sistema de gestión judicial.

A t e n t a m e n t e. H. Puebla de Z., A 14 de Octubre del 2

L.I. JUAN CARLOS MORALES FLORES

Director de Informática

del Consejo de la Judicatura

del Poder Judicial Del Estado

Percentation of a conservation of the conserva

C.c.p.- Archivo